

Cluj-Napoca
21 mai 2012

„Profesorii Bologna” din acest an ai Universității Tehnice din Cluj-Napoca

Opt profesori ai Universității Tehnice din Cluj-Napoca au primit distincția de „profesori Bologna” în cadrul celei de a V-a ediții a „Galei Profesorului Bologna” desfășurată în acest an, între 12-13 mai, la Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași.

Organizată de Alianța Națională a Organizațiilor Studentești din România –ANOSR, respectiva Gală a Profesorului Bologna și-a desfășurat ceremonia festivă în cunoscuta Aulă „Mihai Eminescu” din edificiul celebrei Universități ieșene unde, 91 de cadre didactice din 12 centre universitare din țară, precum Iași, București, Cluj-Napoca, Timișoara, Galați, Bacău, Târgu Mureș, Sibiu, Suceava, Pitești, Petroșani, Constanța au fost nominași pentru distincția primită distincția de "Profesor Bologna" sau "Prof Tare" cum ii mai numesc studenții.

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca are cinstea de a avea opt profesori ce au primit această distincție, și-anume: Pavel Alexa, Cornel Arsene, Sanda Bodea, Cosmin Chiorean, Nicolae Lungu, Dan Doru Micu, Radu Munteanu și Olimpiu Mihai Tătar.

În cadrul festivității de premiere de la Universitatea din Iași a fost lansat și ghidul „Învățământ Centrat pe Student”. Documentul respectiv este o adaptare a Ghidului realizat de Organizația Europeană a Studenților și a Internaționalei Educației, fiind prima publicație din România, de acest gen, unde sunt expuse beneficiile implementării acestui model de educație pentru studenți, profesori și instituții de învățământ superior.

"Gala Profesorului Bologna" este un proiect anual desfășurat la nivel național având ca și scop principal îmbunătățirea sistemului educațional universitar din România, bazat pe conceptul de învățământ centrat pe student prin aprecierea acelor cadre didactice care reușesc să îndeplinească această cerință în procesul de predare.

"Gala Profesorului Bologna este fără îndoială cea mai semnificativă inițiativă prin care noi, studenții, comunicăm direct corpului academic ce ne dorim de la învățământ. Manifestându-ne recunoștința față de Marii Profesori care ne Inspiră arătăm că Învățământul Centrat pe Student dorit de noi este un învățământ de înaltă



calitate prin care reușim să atingem noi și noi niveluri de dezvoltare personală, profesională, socială și civică. Iar cei care urcă în fiecare ediție pe scenă pentru a-și ridica medalia și diploma știu că motivul pentru care sunt premiați este tocmai calitatea - înțeleasă și asumată de studenți ca relevantă pentru ei", a declarat Daniela Alexe, Președinte ANOSR.

Lista cu toți premiații din acest an ai „Galei Profesorului Bologna” se află la adresa: <http://www.edumanager.ro/articol.php?id=10860>

ing. Daniel SÎRB

Compartimentul de presă și relații publice
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca
str. Memorandumului nr. 28
400114, Cluj-Napoca
web-site: www.utcluj.ro

telefon: 0264/592.055, int. 2394
mobil GSM: 0756.075.512; 0721.815.384;
e-mail: daniel.sirb@staff.utcluj.ro